

來自埃及的年度報告

全賴您的支持，國際培幼會在埃及的工作取得令人振奮的進展，在此與大家分享！

在埃及，兒童的權利並未得到重視，當中尤其是女孩。傳統性別規範不僅阻止女孩和婦女充分發揮自己的潛力，更導致女性性暴力、早婚和女性割禮等問題。

在過去一年，全賴你的捐助，我們得以提高性別平等意識，並賦予女孩和年輕女性捍衛自己的權利。我們亦為家長提供正面紀律技巧培訓，讓他們了解兒童的權利，保障兒童安全免受虐待。

在您的捐助下，我們能夠在埃及推行以上的發展工作，並獲得不錯的成果。請繼續閱讀，看看您的幫助如何改變您的助養兒童和其他孩子的生活。

我們的成果

3,678 名埃及父母及教師學習正向育兒及正面紀律技巧

在艾斯尤特，**12,106** 人獲賦權停止女性割禮

在布海拉省、蓋盧比尤省和索哈傑，**4,787** 名兒童了解自己的權利

8,066 名布海拉省民眾能夠獲得積蓄和貸款



國際培幼會的新型冠狀病毒應對措施



新型冠狀病毒對世界各地帶來嚴重影響。疫症不僅是與健康相關，更是關乎教育和保護兒童的迫切事項。在危機時期，女孩所承受的影響往往更嚴重。因此，國際培幼會在考慮應對疫情措施和長期展望時，均以這群對象為核心。我們擴大普及推動醫療保健系統、食物安全、清潔食水供應、洗手和意識宣傳活動的規模，並透過電台廣播確保維持兒童的日常教育。

經濟賦權

蓋盧比尤省的年輕人缺乏獲得優秀工作或創業所需的技能、知識和信心。尤其年輕女性，她們無法獲得學習技術技能

和投入勞動市場的平等機會。此外，缺乏財務教育意味著青少年無法放心取得銀行服務。



23 位青少年接受了電子維修及修理技術培訓

為幫助年輕人成功過渡至成年期，我們訓練了 100 名年輕男性和 262 名年輕女性，讓他們學習就業和創業所需的技能。這將幫助他們躋身勞動人口，並且賺取收入支持自己及家人。

此外，173 名青少年參加財務教育培訓課程，讓他們放心儲蓄金錢、預算開支並為自己的未來投資。

為確保年輕人工作時能保持安全，我們亦舉辦了講座，為 225 個家庭講解有關勞工法例的知識。

支持兒童權利

在布海拉省，由於民眾對正向育兒技巧和兒童權利缺乏認識，導致家庭和社區使用體罰和暴力的比率很高。

為幫助保護兒童免受虐待，我們組織了 65 個家長小組，讓 1,630 名家長了解正面紀律和

正向育兒的技巧。現在，兒童可以在安全、充滿愛心和支持的環境中長大。

我們亦成立了 27 個兒童小組，讓兒童參與遊戲和講座，了解自己的權利。項目成果令人滿意，480 名女孩和 168 名男孩了解到自己擁有免受虐待的權利，並知道有需要時該到哪裏求助。

「透過這個課程，我學會了創意寫作和創作故事的相關知識。我亦了解到自己的權利，不應受任何人虐待。」

Fedaa，12 歲，助養兒童



終止童婚及女性割禮

在艾斯尤特，女性割禮和童婚仍很常見。這兩種陋習均嚴重限制女孩完全發揮自我潛力的機會。



我們正與男孩和年輕男士合作，讓他們成為社區中的性別平等倡議者

為確保女孩及她們的權利受到保護，我們正在與 10 個社區合作，提高民眾對女性割禮及童婚相關危險的意識。超過 12,100 名女性和男性現在均意識到，兒童在 18 歲前結婚乃屬違法，以及女性割禮所帶來的傷害。

160 位女孩和年輕女性參加了工作坊，了解她們的權利並吸收領導技能。現在，她們有信心捍衛自己的權利，並在社區中擔當更積極的角色。

我們同時改善了 13,018 位青少年獲得性與生殖健康服務的機會，讓年輕女性和男性均能對自己的身體和感情關係作出明智的決定。

由女孩領導和作主

索哈傑的女孩及年輕女性因傳統性別規範而遭受嚴重歧視。民眾一般偏好男孩多於女孩，女孩被剝奪在社區扮演重要角色的機會。

為幫助女孩和年輕女性充分發揮自我潛能，我們舉辦了講座，讓女孩和男孩了解性別平等和

女孩權利的知識。女孩現在獲得了權力，就影響她們的問題發聲，而男孩則成為推動社區變革的盟友與聲音。

我們亦舉辦了社區活動，促進民眾對女孩權利平等的意識，以及如何減少性別暴力和歧視。

「因為媒體傳遞的錯誤形象，令女孩在社區中的生活艱難。我們有機會在媒體中討論女性的形象，並表達我們就身邊事物發聲的權利。」

Wafaa，29 歲，助養兒童的姊姊



您的支持足以改變生命

有您的支持，培幼會才可保障兒童能夠茁壯成長及權益受到尊重。

來年，我們將繼續與埃及的兒童、家庭和合作夥伴合作：



- 提高所有兒童接受優質教育的機會，並確保上學的兒童均獲得所需支援，以改善他們的讀寫技能。
- 減少性別歧視，促進女童權利平等，促進民眾對童婚及女性割禮危險的意識。我們亦將增加女孩及年輕女性擔任社區領導角色的機會。
- 改善年輕人獲得合適的性與生殖健康教育和服務的機會，讓女孩和男孩能對自己的生活、身體和感情關係作出明智的決定。
- 提升創業及培訓機會，讓年輕人能夠賺取收入支持自己的生活。
- 透過提高兒童權利的意識、提供正向育兒培訓，並支持當地保護兒童組織在虐待個案發生時採取行動，保障兒童安全。
- 協助社區適應自然災害，並繼續支援他們應對新型冠狀病毒疫症。

除了以上方法，還有多種不同途徑，讓您的善心繼續觸動您的助養兒童與更多埃及兒童的生命。全因您的支持，我們才能夠取得上述成果！



來自布海拉省項目經理
ASHRAF MOUSA 的感言

「我衷心感謝您在過去一年的支持。在您的支持下，我們才能夠為兒童的生活帶來影響，改善他們的生活條件。我們非常感謝您所有的幫助，並對未來充滿憧憬。感謝您！」



來自索哈傑項目經理
MOHAMED GADALLAH 的感言

「我希望藉此機會，感謝您的支持和積極捐獻，讓我們的工作得以改善索哈傑兒童和家庭的生活條件。非常感謝您在新型冠狀病毒疫情期間提供支援，讓兒童和他們的家庭受惠。」



來自蓋盧比尤省項目經理
IMAN ISEMAIL 的感言

「感謝您的支持，尤其目前新型冠狀病毒疫情爆發的時期。我們將持續提高意識，為兒童（尤其是年輕女孩）創造一個更好的世界，並透過經濟和社會賦權促進性別平等。」



來自艾斯尤特項目經理
ISRAA IBRAHIM 的感言

「感謝您過去一年所付出的支持和鼓勵。我們能夠在社區中推動工作，為此感到高興。我們透過培幼會的計劃，為女孩和男孩提供支持，讓他們更加安全安心。您的熱情會持續成為我們繼續努力的動力。」

